

昨天,为期三天的端午小长假正式开启。哪些地方是旅行热门目的地?疫情会影响正常出游吗?记者为您进行了梳理。

端午出游人数或达到1亿人次

超六成游客选择省内游

■ 出游或达一亿人次

携程报告指出,端午节国内旅游市场持续向好,居民出游依旧意愿强烈。

携程研究院行业分析师方泽茜表示,虽然近期全国多地疫情零星散发,但是国内疫情防控良好,消费者出游的热情不减,从当前的报名情况来看,今年端午假期出游人次有望恢复至2019年同期水平,预计这个假

期出游人数将达到1亿人次。

出游形式上,在同程研究院首席研究员程超功看来,每年的端午假期,中短途出游都是市场需求主力。来自携程的数据也证实了这个观点:当前近五成游客报名300公里内的周边游;超六成游客选择省内游。

此外,驴妈妈旅游网报告显示,

和今年“五一”假期相比,端午期间部分热门航线的机票价格便宜将近20%-30%,部分游客也趁着端午假期选择跨省长线游。

端午假期,全国高速路网不实行小客车免费通行政策。铁路方面,记者查询铁路12306平台发现,北京至青岛、南京至武汉、成都至重庆等方向车票预订热度较高。

■ 多地倡导就地过节

近期,广东省内相继出现新冠肺炎确诊病例和无症状感染者,在此背景下,多地倡导就地过节。

其中,广州、佛山、中山、东莞、吴川等地明确,广大民众非必要不出省,确需出省的,需持有核酸检测阴性证明。

广东省文旅厅也提醒民众减少长途旅游活动,非必要不出省。鼓励以家庭为单位开展近郊游、周边游。建议广东省中高风险区域所在市的居民暂不外出旅游,减少疫情传播风险;确实需要离开本市外出旅行的,要按照当地疫情防控部门的相关要求,严格落实核酸检测等疫情防控措施。

湖南、河南、陕西西安、四川泸州、四川广安等多个省市则发出倡议,倡导在广州、佛山等地工作居住的“老乡”就地过节,确需返回的,应在离开上述区域和抵达目的地的第一时间主动向所在的社区(村)及单位报备出行情况和健康状况。

(中新)

■ 这些景点最为热门

端午出游哪里受欢迎?携程的报告指出,北京、上海、杭州、成都、南京、重庆、长沙、深圳、青岛、西安位列热门目的地前十名。

具体到景区,按行政区域划分,华北端午节热门景区前五名是:故宫、颐和园、八达岭长城、五台山、古北水镇。

华东前五名周边景区有:上海迪士尼度假区、上海海昌海洋公园、中华恐龙园、第十届中国花卉博览园、南京欢乐谷。

华中前五名周边景区有:天门山国家森林公园、橘子洲、武汉海昌极地海洋公园、张家界国家森林公园、

芙蓉镇。

华南前五名周边景区有:蜈支洲岛、珠海长隆海洋王国、涠洲岛、三亚亚特兰蒂斯水世界、亚龙湾热带天堂森林公园。

西南前五名周边景区有:成都大熊猫繁育研究基地、都江堰景区、九寨沟风景区、长江索道、玉龙雪山。

西北前五名周边景区有:秦始皇帝陵博物院(兵马俑)、大唐不夜城、华山、大唐芙蓉园、莫高窟。

东北前五名周边景区有:哈尔滨融创乐园、波塞冬海底世界、老虎滩海洋公园、大连海昌发现王国主题公园、长白山北坡景区。

值得一提的是,驴妈妈旅游网报告显示,该平台上有超七成游客选择和家人一起出游,带上子女、父母一起过节。今年端午小长假第一天恰逢第五个“文化和自然遗产日”,一些家长也带孩子去体验龙舟节、制香囊、包粽子、学非遗等旅游项目。

此外,当下正是适宜“草原游”的时节。高德地图交通大数据预测:今年端午期间,草原自驾游导航规划热度同比2020年同期预计上涨超70%。

其中,张家口的张北草原天路最为热门,其次是呼伦贝尔的呼伦贝尔大草原和阿坝的若尔盖大草原。

在“快时代”关照“慢速度”

——无锡移动开展老年手机课堂

近年来,社会生活快速进入智能化、信息化、数字化时代,帮扶老年人一起赶上社会发展潮流,跨过数字鸿沟,共享信息发展成果,成为基层工作面临的新课题。针对老年人在运用智能技术方面遇到的困难,无锡移动不断优化服务方式,开展“老年人手机课堂”主题活动,帮助老年客户学习使用智能手机,使老年人享受智能生活。

近日,在无锡市新吴区老科技工作者协会的邀请和指导下,无锡移动志愿者们来到太湖学苑老年大学开展“老年手机课堂”。结合老年学员实际接受能力,志愿者们由浅入深、先易

后难地设计培训课程,分类开办智能化培训初级班、中级班和高级班。对此次首期开办的初级班课程,志愿者从拨打电话、设置亲情号码、调整字号大小等基础操作开展培训,随后对接受能力较强的老年学员进行软件下载、微信使用、扫码支付等内容开展辅导,让老年人能够轻松“玩转”智能手机。此外,无锡移动代表为太湖学苑学员赠送了小额流量,志愿者们还向老年学员们进行了流量辅导。

“老吾老以及人之老”,关爱老人,是义务,更是责任。无锡移动不忘初心,在“快时代”的背景下关照好“慢速度”,拥抱老人,温暖服务。

党建搭桥梁,为民办实事

——无锡移动“优+服务”塑造“十分满意”服务口碑

自开展党史学习教育以来,无锡移动注重把学习党史与推进生产、服务工作有机融合,积极响应“优+服务”口号,开展“总经理接待日”“优质服务 全心守护”“全屋好WIFI,服务进万家”等“我为群众办实事”实践活动。

党委书记、支部书记深入基层,在全区无锡第一营业厅、江阴长江路营业厅、宜兴人民南路营业厅3个客流最大的营业厅开展“总经理接待日”活动,与客户面对面交流,点对点解决问题,让客户感受“首席服务官”的“心级服务”;各支部党员突击队开展进社区服务,党员同志通过现场答

疑等形式与客户开展互动交流,着力解决移动业务使用过程中的问题,塑造“十分满意”良好服务口碑。开展宽带业务流程穿越,党员同志通过上门服务,帮助客户检测网络,更换光猫等,了解客户在使用宽带网络过程中的服务痛点,并逐个优化解决,让客户不出家门就享受到无锡移动的品质服务,把“我为群众办实事”工作做实做细。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。无锡移动将继续践行党的初心使命,从广大人民群众的需求入手,从最具体的工作抓起,以实践活动新成果检验党史学习教育新成效。

为考生加油、为高考护航,

无锡移动全力做好2021年高考网络保障

一年一度的高考来临,无锡移动积极履行优秀企业社会责任,为考生加油、为高考护航,全力做好2021年高考网络保障。

无锡各院校在高考期间开启无线信号干扰器,对考点周边通信基站进行无线信号屏蔽。而受此影响,考点周边会出现“有信号但无法拨打及接听电话”“无法上网”等问题。无锡移动提前通过互联网传播信息,告知考点区域用户可能存在影响。

在做好周边区域高考网络屏蔽

宣传告知的同时,无锡移动成立高考保障小组,开展高考网络与信息化服务保障工作。提前部署,做好网络保障预案,重点至考点周边各类基站设备、网络信号进行巡查,全方位防备各种网络隐患,保障考点周边网络信号良好。高考期间,安排成员全程实时监控,派驻骨干现场值守,力保高考应急指挥中心、保密室、考场高清监控等设备系统运行正常,以优质的网络为学子圆梦高考提供保障。

无锡移动“5G赋能 智慧停车”

——新增覆盖经开区金融一街、金融二街

2020年9月份,无锡移动率先在无锡市经开区金融三街打造了全市首个“5G智慧道路停车”示范项目。今年5月份,又完成了金融一街和金融二街5G智慧道路停车改造事项。截止目前,已完成金融一街、金融二街、金融三街共计205个停车位的智慧化改造和运营。

项目将物联网技术、地锁停车技术和道路泊车智能升降机器等相结合,采用5G+远程管理的模式,停车位无需安排工作人员进行现场值守管理,就可以实现自主引导停车、缴费离场等工作,有效解决了传统停车存在的收费难、利用率低、人力投入成本大等问题。

目前,在经开区核心区域金融一街、金融二街、金融三街的示范道路上,停车位里面停满了一排排的车

辆,它们方向一致,整齐有序。与传统停车位不同的是旁边标注了“三色模块”和车位中央有一道小“彩虹”。而被小“彩虹”包围的就是“5G智慧道路停车”的核心部件:车位上均安装了智能升降机器,机器采用5G信号识别车辆停车状态,自动升降与计时计费。车位旁边,有一个醒目的二维码标识。车主扫描二维码即可完成缴费、取车。也可关注绑定智慧停车应用APP,后续车主通过手机,随时查询车位情况,快速停入空闲泊位,提高车位使用效率,增加停车感知!

后续,无锡移动将进一步以成熟的示范运营案例,联合多方单位,做好5G智慧道路停车的建设和推广工作,利用5G技术优化解决“停车难”的问题,提高城市道路停车位利用率。